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PEACE 

МИР 

 

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

„Кад бисте данас знали шта је потребно за мир! Лука 

19:42 Када погледамо око себе и видимо ствари које се 

данас дешавају у свету, свима нам је потпуно јасно да на 

свету нема мира. Где год чујете за борбе, убиства, ратове 

и гласине о ратовима. Није важно које новине отворите, 

тамо ћете пронаћи страшне ствари које људи чине једни 

другима због греха, мржње и љубоморе. Велики људи 

света већ дуги низ година покушавају да донесу мир на 

свет, а нико од њих још увек није успео. Не само да је 
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свет у овом стању, већ је тужно рећи да многи од наших 

домова такође немају мира у себи. Најгоре од свега је 

чињеница да данас на свету постоји веома велики број 

људи који немају мира у својој души и ту лежи корен 

свих невоља. 

ЗАШТО НЕМА МИРА? 

У почетку је Бог створио свет као и траву, цвеће, дрвеће 

и све животиње које живе под водом, као и оне које живе 

на земљи. Бог је такође створио Адама и Еву и у целој 

овој креацији владао је мир. Адам и Ева нису се 

плашили ниједне животиње, а животиње су живеле 

мирно и срећно заједно. Овце су могле да ходају поред 

лава и лав јој не би наудио. Изнад свега, постојао је мир 

између Бога и човека, а Бог је долазио у вечерњој 

хладноћи и шетао и разговарао са Адамом и 

Евом. У срцу нису имали страха према Богу и радовали 

су се Његовом доласку да их посети. 

Тада је сатана, који је непријатељ мира, ушао у змију и 

искушао Адама и Еву на грех, јер тамо где је грех, нема 

мира. Сатана, отац лажи, рекао им је да неће умрети чак 

и ако не послушају Бога и узму плод за који им 

је Бог рекао да га не једу. Као што и данас многи људи 

и данас слушају ђаволски глас, тако су Адам и Ева 

учинили оно што их је ђаво искушао и сагрешили 

против Бога . У том тренутку, мир који су уживали, 

напустио их је - сав мир и лепота које је Бог створио 

сада су уништени у једном чину грешења, а страх је ушао 

у срца Адама и Еве. 

Те вечери када је Бог дошао као и обично да разговара 

са њима, сакрили су се и плашили 

се Божијег присуства. „Грех је дошао на свет кроз једног 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 3  

човека и његов грех је са собом донео и смрт“, па чак и 

сви који данас живимо грешили смо и далеко смо 

од Божјег спаситељског присуства. ( Римљанима 

5:12 ; 3:23 ). Један грех углавном доводи до другог, а 

данас је цео свет болестан од греха, и зато на земљи 

нема мира. 

БОГ ЈЕ ЖЕЛИО ПОНОВО ВРАЋАТИ МИР СВЕТУ . 

Бог је погледао с неба и видео сву мржњу, страх, грех и 

тугу, и у Својој великој љубави послао је Сина да се 

роди у штали. Из године у годину у божићно време, 

подсећамо се анђеоских речи: „Не бој се! Овде сам са 

добрим вестима за вас, које ће донети велику радост 

свим људима. Управо овог дана у Давидовом граду 

рођен је ваш Спаситељ - Христос Господ! Изненада се са 

анђелом појавила велика војска анђела, певајући 

хвалу Богу : Слава Богу на највишем небу и мир на 

земљи онима којима је задовољан “. (Лука 2: 10-

14). Исус је послат на ову земљу „да сја с неба на све оне 

који живе у мрачној сенци смрти, да води наше кораке 

на пут мира“. (Лука 1:79). Ефешанима 2:14 такође нам 

говори да нам је „сам Христос донео мир“. Бог је послао 

Принца мира на овај свет и да су људи тих дана само 

прихватили Принца мира могли би још једном да живе 

у хармонији. 

ШТА СУ ЉУДИ РАДИЛИ СА ТИМ МИРОМ? 

Попут Адама и Еве, Јевреји и остали људи тог доба, 

више су волели да не послушају Бога и да следе сатанин 

савет. Одбацили су Принца, а када је Пилат пред њих 

ставио Исуса и Вараву, викали су: „Губи се од Исуса! Дај 

нам Вараву! “ Другим речима, говорили су „Одведите 

Принца мира и подарите нам мржњу, ратове, убиства и 
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грех“. Ти људи су имали своју слободну вољу и могли 

су сами да бирају без присиле, али чак и тако су 

изабрали Вараву. Дани у којима живимо су потпуно 

исти. Бог нам је дао избор. Можемо имати Исуса за 

нашег Спаситеља и као нашег краља, и Он ће нам увести 

мир у живот. Каже, „Мир је оно што остављам код вас; то 

је мој властити мир који вам дајем. Не дајем га као 

свет. Не будите забринути и узнемирени; не бој се. 

" (Јован 14:27). Греси у нашем животу одвели су нас 

од Бога и у нашем грешном стању немамо мира у себи, 

али Исус увек стоји раширених руку чекајући да нас 

прими назад, да нас обнови, да нас учини 

синовима Божјим и да дај нам опет мира . 

У Римљанима 5: 1 нам је речено : „Сад кад смо 

исправљени с Богом кроз веру, имамо мир с Богом кроз 

нашег Господа Исуса Христа“. Не постоји ништа на овом 

свету што нам може пружити мир. Новац, богатство и 

слава то не могу дати, пиће не могу дати; и стављање 

наших имена на црквени списак то не може 

дати. Постоји само један начин да примимо мир за 

своје душе, а то је да дођемо Господу Исусу, признамо 

му своје грехе и окренемо се од њих, и „Ако признамо 

своје грехе Богу , Он ће одржати своје обећање и 

учинити оно што је је у праву: Опростиће нам наше 

грехе и очистиће нас од сваког погрешног чињења “. (1. 

Јованова 1: 9). Мир који Исус даје мир је далеко изван 

људског разумевања ( Филипљанима 4: 7). Човек то не 

може објаснити, али то можемо искусити у свом животу 

ако смо спремни да се окренемо од греха и грешних 

пријатеља, и обратимо се Господу Исусу Христу и 

служимо само Њему. Можда можемо живети без мира, 

али не можемо себи приуштити да умремо без мира, 
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„Јер Божје Краљевство није ствар јести и пити, већ 

праведности и мира“. ( Римљанима 14:17 ). Стога, ако 

немамо Божји мир у срцу када умремо, сигурно нећемо 

бити добродошли на Његово небо мира. 

Ако у своје животе нисмо прихватили Принца мира и 

умремо у свом грешном стању, онда постоји само једно 

место за нас, а то су вечни огњи пакла. Не можете себи 

приуштити да умрете у стању у којем сте сада јер ћете 

бити вечито изгубљени, а Реч Божија нам каже да „Дим 

ватре која их мучи иде у векове векова“. То је вечни 

пакао у који грешник иде, и сви смо згрешили. „Не 

постоји нико ко је праведан. ( Римљанима 3:10 ). Ако 

желите да одете на небо, само је једна ствар да се 

помирите са Богом и у срцу имате Божји мир „И нека 

вас води мир који вам даје Христос“. ( Колошанима 

3:15 ). У божићно време се подсећамо Исусовог доласка 

на овај свет да донесе мир. У време Ускрса подсећамо се 

како су га људи одбацили и разапели. Драги пријатељу, 

да ли ћеш и ти бити један од оних који су одбацили 

Учитеља, или ћеш отворити свој живот и пустити Га 

унутра? Постоји само један начин да имате Божји мир у 

свом срцу, а то је тако што ћете сада клекнути пред Њим, 

признати Му да сте грешник и молећи Га да вас очисти 

и учини вас Својим; ма колико добро мислили да сте 

добри, морате се спасити; Без обзира колико лоше себе 

сматрали лошим, Он је вољан да вас прихвати и неће 

никога одбити. Ако никада још нисте 

искусили Божји мир у својој души, прихватите га сада и 

имаћете велику и славну радост коју речи не могу да 

изразе. (1. Петрова 1: 8). 

На извесној Јеванђељској служби старац је устао и 

рекао: „Живео сам током владавине четири краља. У 
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првом смо били увек у рату, и било је то страшно 

време. Током владавине друге године претрпели смо 

велику глад и јели смо пацове, траву и дрво. Током 

треће, непријатељи су нас победили и постали смо 

њихове слуге. Али током владавине овог трећег краља 

посетио нас је још један краљ, велики краљ, добри краљ, 

мирни краљ, краљ љубави - Исус Господ с 

неба! Победио је непријатеља и освојио је наша 

срца. Због тога сада живимо у миру и изобиљу и надамо 

се да ћемо ускоро живети с Њим на небу “. 

Драги пријатељу, предај свој живот Исусу. У овом 

тренутку зауставите се на путу силаска ка паклу, 

окрените се и служите Краљу краљева и Господару 

господара. Можда ћете открити да ће вас многи 

пријатељи напустити, али имајте на уму да је Исус 

рекао: „Мир који даје Христос мора вас водити у 

одлукама које доносите“. ( Колошанима 3:15 ). 

МР Гсцхвенд 

  

 Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

Ако сте пронашли спасење у Христу или сте на други 

начин благословени кроз нашу јеванђелску литературу, 

јавите нам. Желели бисмо да захвалимо Богу са вама и 

сећамо вас се даље у нашим молитвама. За бесплатну 

јеванђелску литературу, књиге и трактате на преко 540 

језика, контактирајте нас :  
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СРЦЕ ЧОВЕКОВО 
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